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Sprijinul pentru tranziția profesională oferit de Trygghetsfonden TSL vă poate 
ajuta atunci când contractul dumneavoastră de muncă încetează din cauza 
lipsei de locuri de muncă, a bolii sau când contractul dumneavoastră pe durată 
determinată a luat sfârșit. Acest sprijin înseamnă că vă vom ajuta să vă găsiți  
un nou loc de muncă, să vă începeți propria afacere sau să începeți studii.

Sprijinul poate include cursuri de formare de scurtă durată, dacă acest lucru vă 
crește șansele de a găsi un nou loc de muncă. Iar dacă aveți peste 40 de ani, este 
posibil să aveți dreptul la o indemnizație de concediere. Dacă decideți că doriți să 
participați la un program de formare mai lung, puteți primi îndrumare în carieră  
și pentru studii. În acest caz, ați putea, de asemenea, să primiți sprijin financiar  
în timpul studiilor.

Asistența pentru tranziția profesională oferită de Trygghetsfonden TSL este 
gratuită. Puteți citi mai multe despre condițiile de acordare a sprijinului la pagina 3.

Sprijin pentru tranziția 
profesională
- când v-ați pierdut locul de muncă

Vă vom ajuta să vă găsiți un nou loc de muncă, să vă începeți propria afacere  
sau să începeți studii. Sprijin pentru lucrătorii profesionali din întreprinderile  
cu contracte colective de muncă.

Vi se va repartiza un consilier personal, care vă va ajuta în mod activ 

în căutarea unui loc de muncă - inclusiv în ceea ce privește contactele, 

redactarea CV-ului și pregătirea pentru interviuri. 

Ajutăm în medie 15.000 de persoane în fiecare an. Dintre cei care apelează 

la noi, 9 din 10 își găsesc un nou loc de muncă care este, de obicei, la fel de 

bun sau mai bun decât cel anterior.
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Cum funcționează sprijinul

Solicitarea de sprijin
În cazul în care contractul dumneavoastră de muncă încetează din cauza lipsei locurilor 
de muncă, angajatorul dumneavoastră, împreună cu un reprezentant sindical, este 
cel care va solicita sprijinul în numele dumneavoastră. Același lucru este valabil și 
în cazul în care angajatorul dumneavoastră dă faliment. În cazul în care contractul 
dumneavoastră de muncă a încetat din cauza unei boli sau în cazul în care ați avut  
un contract de muncă pe durată determinată care a luat sfârșit, puteți depune cererea 
și dumneavoastră. Cererea se face întotdeauna la TSL.se.

Sesiune inițială
După ce am confirmat că îndepliniți criteriile de eligibilitate pentru sprijin, vă vom 
contacta pentru a organiza o sesiune inițială. Veți întâlni un consilier pentru tranziția 
profesională de la Trygghetsfonden TSL, care vă va da mai multe informații despre 
sprijin. Împreună, veți stabili nevoile și circumstanțele dumneavoastră, astfel încât  
să vă putem ajuta în cel mai bun mod posibil.

Vi se va repartiza un consilier propriu
Odată ce ați acceptat continuarea sprijinului, vi se va repartiza propriul consilier de 
muncă care vă poate ajuta, de exemplu, să găsiți și să aplicați pentru locuri de muncă, 
să luați legătura cu angajatorii și să vă pregătiți pentru interviuri. De asemenea, 
consilierul vă poate sprijini în contactele cu autoritățile, cum ar fi Serviciul public  
de ocupare a forței de muncă și Agenția de asigurări sociale.

Sprijin consolidat în caz de boală sau nevoi legate de sănătate
Odată ce vi s-a acordat sprijin pentru tranziția de la locul de muncă, puteți beneficia 
de sprijin suplimentar dacă aveți nevoi speciale legate de sănătate. Acest sprijin 
include măsuri suplimentare care vă vor ajuta să găsiți un nou loc de muncă adecvat 
capacității dumneavoastră de muncă.

Formare și validare
Sprijinul poate include o formare de scurtă durată sau o inițiativă de validare, dacă 
acest lucru vă va îmbunătăți șansele de a găsi un nou loc de muncă. Validarea 
înseamnă confirmarea unei capacități de care dispuneți și a face acest lucru vizibil 
pentru alții, în cazurile în care nu aveți un certificat sau o diplomă referitoare  
"pe hârtie".

Începerea propriei afaceri sau a unui program de formare mai lung
Dacă doriți să vă începeți propria afacere, vă putem consilia în acest sens. Dacă 
decideți că doriți să participați la un program de formare mai lung, puteți obține 
ajutor din ghidurile noastre de carieră și de studiu. În acest caz, puteți fi, de asemenea, 
eligibil pentru a primi finanțare pentru tranziție și reconversie profesională din 
partea CSN, precum și o bursă de studii suplimentară convenită colectiv din partea 
Trygghetsfonden TSL.

Indemnizație de concediere (AGB)
Dacă ați împlinit vârsta de 40 de ani și îndepliniți anumite alte condiții, puteți avea 
dreptul la indemnizație de concediere. Aceasta este o compensație financiară unică  
pe care o solicitați personal de la Afa Försäkring. Cel mai recent angajator  
al dumneavoastră trebuie să semneze cererea înainte ca aceasta să fie depusă.
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Condiții de acordare a sprijinului

Organizarea tranziției către un loc de muncă pentru lucrătorii profesionali din 
zona de acord a Confederației Întreprinderilor Suedeze și a LO.

Doriți să aflați mai multe?
Mai multe informații, știri și inspirație puteți găsi pe site-ul nostru, TSL.se.  
De asemenea, puteți depune aici aplicație pentru sprijin. De asemenea, ne puteți 
contacta pentru orice întrebări prin telefon sau prin e-mail:

Telefon 	 010-480 91 00 (deschis în zilele lucrătoare 08.00-17.00)
E-mail	 info@tsl.se

Sunteți acoperit de Trygghetsfonden TSL
Pentru a fi eligibil pentru sprijin din partea Trygghetsfonden TSL, cel mai recent loc de 
muncă trebuie să fi fost la o întreprindere cu un contract colectiv de muncă în domeniul 
de aplicare al Confederației întreprinderilor suedeze și al Confederației sindicatelor 
suedeze (LO). Puteți afla mai multe informații pe pagina hittaomstallningsorg.se.

Lucrăm pe baza situației dumneavoastră
Puteți beneficia de sprijin dacă vi se aplică oricare dintre următoarele:
•	 contractul dumneavoastră de muncă a fost terminat sau ați convenit cu angajatorul 

dumneavoastră să vă părăsiți locul de muncă din cauza lipsei de muncă
•	 contractul dumneavoastră de muncă a fost terminat sau ați convenit cu angajatorul 

dumneavoastră să vă părăsiți locul de muncă din cauza bolii
•	 ați avut un contract pe durată determinată care s-a încheiat după 1 octombrie 2022
•	 angajatorul dumneavoastră a dat faliment

Ați lucrat 12 din ultimele 24 de luni
Trebuie să fi lucrat în medie cel puțin 16 ore pe săptămână pe parcursul unei luni 
calendaristice timp de cel puțin 12 din ultimele 24 de luni, începând cu ultima zi de 
muncă. Perioada de 24 de luni poate fi prelungită, de exemplu dacă ați fost în concediu 
pentru creșterea copilului, în serviciul militar sau în concediu medical.

Aveți mai puțin de 65 de ani
Puteți beneficia de sprijin până la vârsta de 64 de ani și 11 luni.

Condiții speciale pentru finanțarea studilor
Pentru a fi eligibil pentru sprijin financiar în timpul studiilor sau formării, trebuie, de 
exemplu, să fi lucrat cel puțin 16 ore pe săptămână într-o lună calendaristică timp de cel 
puțin 96 de luni (8 ani) în ultimii 14 ani.


